

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

об оценке регулирующего воздействия проекта решения Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области «О внесении изменения в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской области», утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 27.12.2019 № 13/13»

В соответствии с Порядком по организации и проведению процедуры оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, оценки фактического воздействия и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Одинцовского городского округа Московской области, утвержденного постановлением Администрации Одинцовского городского округа Московской области от 20.09.2019г. № 720 (далее – Порядок) Управление по инвестициям и поддержке предпринимательства Администрации Одинцовского городского округа Московской области (далее - уполномоченный орган) рассмотрело проект решения Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области «О внесении изменения в Положение о порядке сдачи в аренду имущества, находящегося в собственности муниципального образования «Одинцовский городской округ Московской области», утвержденное решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 27.12.2019 № 13/13» (далее – Акт).

По результатам рассмотрения установлено, что при подготовке проекта Акта органом-разработчиком соблюдены требования установленного порядка проведения процедуры оценки регулирующего воздействия, предусмотренные пунктами 15-29 Порядка.

Проект Акта направлен органом-разработчиком для подготовки настоящего заключения об оценке регулирующего воздействия впервые.

Разработчик проекта Акта – Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Одинцовского городского округа Московской области (далее – орган-разработчик).

В целях сбора сведений о положениях нормативного акта, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, органом-разработчиком проведена предварительная оценка регулирующего воздействия посредством публичных консультаций проекта акта с 12.08.2021 по 23.08.2021. Замечания, предложения и рекомендации в ходе проведения публичных консультаций не поступили.

По результатам проведения предварительной оценки регулирующего воздействия органом-разработчиком сформирован сводный отчет.

Информация по проводимым публичным консультациям размещена в специализированном разделе на сайте Одинцовского городского округа Московской области по ссылке: https://odin.ru/doc/?div_id=2922.

Проект Акта имеет **низкую** степень регулирующего воздействия, так как содержит положения, приводящие к возникновению, ранее не предусмотренных нормативными правовыми актами Одинцовского городского округа, расходов субъектов предпринимательской деятельности, которые имеют минимальный размер платы для физических и юридических лиц. Предлагаемый способ правового регулирования определяет возможность аренды одного квадратного метра муниципальной недвижимости за 1,00 (один) рубль в год, что является минимальным размером арендной платы для физических и юридических лиц.

Проект Акта разработан органом-разработчиком в соответствии с:

- Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Целью предлагаемого правового регулирования является совершенствование системы обращения с твердыми коммунальными отходами, отходами от использования товаров, а также вторичных материальных ресурсов.

Основными группами участников общественных отношений, интересы которых могут быть затронуты в результате принятия Акта, являются юридические и физические лица, осуществляющие деятельность по разделному сбору отходов на территории Одинцовского городского округа Московской области.

Принятие Акта обусловлено:

- реализацией на территории Московской области социально-значимого проекта по размещению автоматизированных устройств по приему тары (фандоматов);

- распоряжением Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области от 26.06.2019 № 350-РВ «Об утверждении Порядка накопления твердых коммунальных отходов (в том числе их отдельного накопления) на территории Московской области».

Иные способы решения проблемы отсутствуют.

Предлагаемое правовое регулирование определяет:

- условия предоставления в аренду муниципального имущества для размещения фандоматов (экопунктов) по автоматизированному приему пустой алюминиевой, пластиковой тары.

По итогам оценки регулирующего воздействия проекта Акта уполномоченный орган считает, что наличие проблемы и целесообразность ее решения с помощью регулирования, предусмотренного проектом Акта, обоснованы.

Уведомление о проведении публичных консультаций и перечень вопросов к нему органом-разработчиком направлены в СОЮЗ «Одинцовская торгово-промышленная палата». Поступил ответ об отсутствии предложений и замечаний к проекту Акта.

Проект Акта не содержит положений, которые вводят избыточные обязанности, запреты, ограничения или способствующие их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов, для субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих деятельность на территории Одинцовского городского округа Московской области.

Предлагаемое правовое регулирование не приведет к изменению функций органов местного самоуправления округа, а также не предусматривает расходы

бюджета Одинцовского городского округа Московской области.

Предлагаемое правовое регулирование позволит обеспечить условия для реализации социально-значимого проекта по размещению автоматизированных устройств по приему тары (фандоматов).

Заместитель Главы
Администрации Одинцовского
городского округа



П.В. Кондрацкий
25.08.2021